

Lefebvre considérase un obispo perseguido

Niza, Francia, julio 3. (AP). (Por David Zimmerman). El arzobispo francés Marcel Lefebvre, en peligro de ser excomulgado por la Iglesia Católica, ayudó hoy a celebrar misa ante unos 3.500 de sus partidarios, congregados en uno de los más grandes casinos de la Riviera Francesa, y manifestó que su movimiento tradicionalista es hostigado y forzado a pasar a la clandestinidad.

"Somos un poco como la iglesia de las catacumbas", dijo Lefebvre cuando se le preguntó si lo turbaba que la misa se hubiese celebrado en el "Palacio del Mediterráneo", un centro del juego construido en la década

de 1920 por el magnate ferroviario norteamericano Frank Jay Gould.

"Somos perseguidos en todas partes. Así que estamos obligados a conducirnos como los sacerdotes durante la revolución francesa, que debían ocultarse para decir la misa. Llamamos a nuestros amigos. Vean este salón. Es casi tan hermoso como una catedral", agregó Lefebvre.

La misa, cinco días después que el arzobispo, a quien el Vaticano ha prohibido ejercer su ministerio, ordenó a catorce estudiantes de su seminario privado de Ecône, Suiza, fue dicha por uno de los nuevos

Pasa a la página 26

Intentaban secuestrar a dos candidatas a "Miss Universe"

Santo Domingo, julio 3. (Latin). Lo que podría haber sido un complot internacional para secuestrar a dos candidatas del Concurso de Miss Universo, fue frustrado por los servicios de inteligencia del ejército, según informó Radio Clarín. La emisora, uno de cuyos principales accionistas es el jefe de la policía, mayor general Rafael Nívar Seijas, dijo que el secuestro sería para

mandar el canje de las dos bellezas por un grupo de presos políticos.

Radio Clarín declaró que recibió la información de una alta fuente militar.

Según la emisora, dos de los conspiradores se encuentran detenidos.

Uno de ellos es un ciudadano libanés que quiso hacerse pasar por francés y que fue detenido en el Hotel Hispaniola, lugar donde están concentradas las participantes del concurso Miss Universo, entre ellas la israelí Rhina Messinger.

Pasa a la página 11

Jefe guerrillero colombiano deserta de la insurrección

Bogotá, julio 3. (AP). Agustín Pallarés, uno de los jefes del Ejército de Liberación Nacional (ELN), guerrilla rural castrista, desertó de la lucha insurreccional, informa hoy el diario "El Tiempo", que atribuye la noticia a fuentes extraoficiales. Pallarés era miembro del estado mayor del ELN y su desertión aparentemente fue provocada por discrepancias con el comandante de la guerrilla, Nicolás Rodríguez Bautista, alias "Comején".

Al parecer Pallarés acusó a Rodríguez Bautista de malgastar los dineros obtenidos por la guerrilla con el secuestro y la extorsión de ricos hacendados.

El Ejército de Liberación Nacional es uno de los tres grupos guerrilleros que operan en el país y

el más antiguo de todos con 15 años de lucha. Los otros son el Ejército Popular de Liberación (EPL), maoísta y las autodenominadas "Fuerzas Armadas Revolucionarias de Colombia" (FARC), apoyadas por el Partido Comunista colombiano de la línea soviética.

Pasa a la página 31

Insólito Comerciante hizo amigo de ladrón que asaltaba su negocio

Buenos Aires, julio 3. (AP). Tantos veces un comerciante resultó asaltado en su negocio de venta de artículos hogareños, que por fin se hizo amigo de su asaltante,

Pasa a la Pág. 11



JEFE NAZI. Chicago, Ill., julio 3 (AP). El jefe nazi Frank Collin anunciando que el Partido Nacional Socialista canceló su anunciada manifestación en el suburbio predominantemente judío de Skokie, Ill.



HABLA EN REUNION. Lobeville, Gabón, julio 3 (AP). El presidente vitalicio de Uganda, Idi Amin Dada, gesticula al hablar en Lobeville, Gabón, poco después de su llegada ayer para la conferencia cumbre de la Organización de Unidad Africana (OUA), que se inició anoche. Amin que recientemente escapó de un atentado contra su vida es acusado de haber desatado en Uganda una carnicería y se le hace responsable de haber asesinado a miles de opositores.

Barbados liberta tripulantes y avión, pero incauta armas

Bridgetown, Barbados, julio 3. (AP). Cuatro argentinos que se declararon culpables de transportar municiones de guerra a bordo de un avión y llevarlas a Barbados sin permiso pagaron sendas multas de 750 dólares y fueron liberados junto con el avión Britania, del que se incautaron las autoridades el pasado sábado. El aparato y su tripulación saldrán para Argentina. El magistrado que falló el caso dispuso, sin embargo, que las municiones quedarán embargadas en espera de que las autoridades de aduanas dispusieran lo procedente, en virtud de la legislación en vigor.

De acuerdo con la ley, si nadie se opone al embargo del cargamento los funcionarios de aduanas podrán disponer de él como lo estimen conveniente. En una declaración al tribunal, el oficial de la policía Orville Durant dijo que todos los tripulantes del avión admitieron saber que transportaban un cargamento de municiones. Según el oficial, los tripulantes

Pasa a la página 15

Medidas ante violencia de guerrilla urbana en Bogotá

Bogotá, julio-3. (Latin). (Por René Villegas). Las fuerzas de seguridad adoptaron rigurosas medidas precautorias ante una presunta escalada guerrillera de violencia urbana tras un grave atentado en el que pereció anteanoche aquí un soldado y otras tres personas resultaron heridas durante un intenso tiroteo. La residencia del jefe de Estado Mayor de la fuerza aérea colombiana, general Alvaro Mejía Soto, fue atacada por comandos guerrilleros que pretendieron coparla y dieron muerte al conscripto Carlos Agudelo, de 19 años, confirmaron fuentes policiales.

Otro soldado de infantería del arma, una mujer y uno de los atacantes quedaron heridos durante el violento incidente que desencadenó un vasto operativo de seguridad. Fuentes periodísticas dijeron que el "Ejército Popular de Liberación" (ELP), una organización guerrillera de tendencia maoísta, se adjudicó ayer en un comunicado clandestino la autoría del atentado dirigido contra el

Pasa a la página 70

Perú cierra la frontera que une a Tacna con Arica, Chile

Arica, Chile, julio 3. (UPI). Por disposición de las autoridades militares peruanas, fue cerrada la frontera que une a esta ciudad chilena con su vecina Tacna, de Perú. La medida fue adoptada a raíz de los violentos incidentes que se han estado registrando desde el jueves pasado en Tacna y que, según informaciones recibidas aquí, habrían arrojado dos muertos y cerca de una veintena de heridos.

De acuerdo con declaraciones de las autoridades militares de Tacna y transmitidas por el canal 9 de televisión de esa ciudad, que se captaron en Arica, los incidentes se centraron en los llamados pueblos jóvenes" (poblaciones marginales), "donde elementos irresponsables animados por agitadores extremistas enquistados entre ellos" promovieron los incidentes.

Arica se encuentra a 56 kilómetros de Tacna y unida por una carretera pavimentada. Decenas de automóviles que diariamente circulan por ella para viajar a la vecina ciudad peruana debieron volverse con sus pasajeros al no permitirse la entrada a Tacna.

El cierre de la frontera, según se dijo, es por tiempo indeterminado.

Pasa a la página 65



OFICINA MISA EN CASINO. Niza, Francia, julio 3 (AP). El arzobispo rebelde francés Marcel Lefebvre, da la comunión a sus seguidores dentro del casino del palacio del Mediterráneo en Niza, donde celebró misa hoy. Monseñor Lefebvre, que está a

punto de ser excomulgado de la Iglesia Católica, dice que su movimiento tradicionalista es hostigado y forzado a actuar en la clandestinidad. Se calificó como un obispo perseguido.

al cerrar la edición

INFORMACION EN PAGINA SESENTISEIS